

弱势缺口已现,空头气氛浓厚



三湘股王争霸赛龙虎榜 (8月5日)

排序	姓名	当日收益率(%)	第九季收益率(%)	总收益率(%)	仓位(%)	持股明细
1	袁林	0.42	22.1	47.73	98	N姚记 光线传媒
2	谢林峰	0	0	-22	0	
3	朱俐	0	0	-11.9	0	
4	吴镇南	-0.5	-0.1	-8.97	0	
5	贺雨露	-2.4	-3.2	1.364	100	塔牌集团
同期	上证指数	-2.15	-6.9	-8.3		
指数	深证成指	-1.95	-6.4	-5.8		

IF1108周五大幅低开探底至2870.4点,后反弹至2919.4遇阻回落,报收阴十字星,成交环比增加,持仓环比大幅减少。现货沪深300指数受隔夜欧美股市大幅下跌影响大幅跳空低开,盘中一度下探至2868.16点后止跌反弹,尾市再次回落,报收假阳十字星。盘面观察,热点散乱,成交量环比增加,市场空头气氛浓厚。

沪深300指数技术上看,周五指数跳空低开,呈现加速探底,虽然受外围股市的影响,但是恐慌性抛盘并未涌现,说明场内资金有自救行为;指数日K线收一根十字星线,再度留下向下跳空缺口。德盛期货研究员表示,此缺口多为弱势的持续性缺口,衰竭缺口何时出现有待下周继续观察;从周K线图上看,KDJ死叉,MACD绿柱放大,中期趋势不太乐观。因而他指出,要注意2950点的阻力及2860点的支撑,预计下周主力合约在2950-2800点区间波动。建议投资者逢高做空。

周五上交所金属市场跌幅巨

大,所有品种均遭重挫。截至收盘沪铜1110合约下跌2970元,报收68570元/吨;沪铝1110合约下跌730元,以跌停价17485元/吨报收;沪锌1110合约下跌1100元,以跌停价17165元/吨报收;沪铅1109合约下跌690元,报收于16270元/吨。全球金融市场在周末遭遇寒流,对后期经济前景的担忧令市场人气严重受挫,上海金属市场前期上涨趋势已遭破坏,短期空头仍将占据上风。

周五郑棉低开,期价探底后震荡上行,直至下午收盘前都在日内高位震荡,郑棉1201合约受空头获利平仓的影响,下跌过程中有力反弹,报收21000元/吨,涨45元/吨。全球经济状况不佳,经济趋势已明显转为负面。全球各国的采购经理人指数(PMI)已接近或跌破界定经济成长或缩减的荣枯分水岭。某些国家的公债收益率下滑至历史低点,凸显了投资者的焦虑情绪和悲观的经济成长前景。资本市场后期形势也将堪忧。

■记者 李庆钢

网友VS选手

大海马:帮忙看看002466怎么样?
易赛澜:002466周五表现较为坚挺,但尚未进入上升通道,还需要进一步观察。

渔夫:请问600495股票17的成本,如何操作?
易赛澜:目前唯有坚守。

sun & Λ?ω v:600963、600525近期如何操作?
易赛澜:600963太弱,不宜介入,600525上仿压制较重,反弹减仓。

湘西:老师好,请问长江电力现在要不要加仓?已经亏20点了。
易赛澜:周五长江电力又创新低,不宜补仓,逢反弹逐步减仓。

晖晖:中国远洋现在比较低了,可以补点吗?
易赛澜:向下补仓不是明智的操作。

红高粱:002183后市如何操作?
易赛澜:有见底征兆,可以少量尝试。

弦月:我想问问:复星医药我该抛吗?多谢!
易赛澜:市场应有反弹,逢反弹出货。

看比赛,赢奖金,尽享鸟巢激情之夜

——优秀体彩业主受邀免费赴京观战意大利超级杯

本报讯 2011年8月6日20时,北京鸟巢体育场期待着球迷为意大利超级杯呐喊,为米兰德比在北京上演而疯狂!为回报我省优秀业主对竞猜型体育彩票的大力支持,省体彩中心特邀全省14个市州2011年上半年竞彩销量第一的竞彩店业主免费赴京观看这一赛事,感受国际足球顶级赛事的魅力。

经审核,益阳83010、湘西95666、邵阳89311、郴州90018、长沙81026、岳阳85015、永州91004、株洲86051、常德84017、怀化92001、湘潭87011、张家界94005、娄底93010、衡阳88011等14家竞彩店以各市州排名第一的竞彩销售业绩获得免费观战的资格。他们将前往北京鸟巢体育场享受这场精彩绝



湖南体彩邀优秀业主免费观看意超杯。

伦的足球盛宴,也将把这场盛宴的惊艳带回三湘,带动全省竞彩店你追我赶、销量长红,彩民连连中奖!

为了让这场激烈而精彩的德比对抗大放异彩,让广大球迷们享受这场同城对抗的所有惊喜,国家

体彩中心已将该场比赛纳入竞彩暂定受注赛程及足彩胜负彩第11074期竞猜场次,届时大家一边看比赛、一边赢奖金,享受一个最具激情的足球之夜。

■通讯员 蒋晓琴

夜里睡不着 失眠了咋办

三剂汤药率先解决您“入睡难、早醒及睡觉中断”难题

失眠是一种常见的症状,在亚健康人群中所占比例相当高,而长期失眠会给身体带来不良影响,包括思维能力减退,警觉性与判断力下降,免疫功能低下,内分泌紊乱,特别是与高血压病、冠心病的发生息息相关。

针对失眠患者典型的人睡难、早醒、浅睡眠及夜间多梦,根据每位

患者舌象脉象差异,三剂汤药及其组方遵循了中医治本的原则,很快让患者摆脱对西药的长期依赖,让大批身处苦海中的失眠抑郁患者解脱出来。

湖南省军区机关医院失眠抑郁诊疗中心主任,从事临床工作及睡眠医学研究三十多年,拥有丰富的临床经验;方主任还是“原生态疗

法”的课题组成员,曾多次参加睡眠医学研讨会,已有万余位患者在她的帮助下走出了失眠抑郁的阴影。详情请拨热线:

0731-85861866

地址:长沙市八一路473号
(八一路与迎宾路交汇处)
QQ:1628345091
http://smyyzyx120.com

网银安全宣传走进长沙

本报讯 8月5日,由中国民生银行长沙分行与中国金融认证中心(CFCA)共同组织开展的“Be Safe Be Easy,网银随心安全由我”暨“2011放心安全用网银联合宣传年”活动第四站在长沙沃美影城启动。据了解,“放心安全用网银联合宣传年活动”是CFCA牵头,联合各商业银行发起的全国范围大型电子银行公益活动。自2004年正式启动以来,已连续成功举办了六年,这是第一次在长沙举办。

■记者 陈张书 通讯员 汪秦

机构青睐低碳环保产业

本报讯 富国低碳环保基金已于本月5日结束募集,并即将步入建仓期。

日前,国家发改委一纸《关于完善太阳能光伏发电上网电价政策的通知》,在全国范围内将光伏发电项目的上网电价分别核定为每千瓦时1.15元和1元。

据了解,光伏产业仅仅是“十二五”时期我国新能源产业锁定的核电、风电、太阳能和生物质能四大产业链条上的环节之一。在产业规模规划上,仅生物质能发电装机容量就将在未来5年达到1300万千瓦。

据悉,在二级市场,低碳环保板块的投资价值早已受到市场的关注,更易获得价值回报的筹码。截至7月19日,综合反映环保行业表现的申万环保指数2009年上涨了178.7%,2010年上涨了21.9%,今年以来在市场的普遍震荡中依然上涨了4.03%;自2009年以来,申万环保指数以253.38%的涨幅大幅领先同期中小板指数108.02%的涨幅。

相关人士告诉记者,富国低碳环保主题基金,主要投资于从事或受益于低碳环保主题的上市公司,将有望大概率把握低碳经济长期发展机遇。

该基金的拟任基金经理李晓铭坦言,在低碳环保产业中尤为看好环保产业。无论是从社会产值还是股票市值,环保产业都有望成为膨胀速度最快的产业之一,预计年均复合增长率或达20%。

■记者 杨斯涵

长沙楚雅医院
湘雅附二、附三合作医院
中国 湖南病毒疣·疱疹生殖研究基地

病毒疣·疱疹

“基因激活排毒、血液渗透疗法”震撼问世,一次性治好病毒疣、疱疹,当天见效,标本兼治,确保不复发 126元

病毒疣、疱疹为何容易复发

病毒疣(HPV)是乳头瘤病毒感染,为生殖器、肛周长菜花、肉芽状增生。疱疹(HSV)由单纯疱疹I-II型感染,为生殖器长水泡、红肿、溃疡。该病毒变异快,复发程度高,一般常规治疗无法彻底根治,一旦人体免疫下降,病毒会再次分裂、复制及变异,反复发作为易癌变。

国际尖端技术震撼问世 病毒疣、疱疹关键要排毒除根

长沙市楚雅医院引进美国哈佛大学 DNA 生物分子定量检测仪,只需一滴血或分泌物就能准确、快速查出高、低危型病毒和类型、数量及复发原因。运用科研新成果,可一次性靶向杀死神经节、细胞核内病毒并游离出来,数小时内患者可亲眼目睹毒素排出体外,全面清除体内残余病毒,斩断复发根源,修复自身免疫系统,并产生抗体。

专家、教授为您健康保驾护航 全面解决病毒疣、疱疹复发难题

基因激活排毒、血液渗透疗法,特别针对:长期采用常规保守治疗,久治不愈、反复发作的患者有特效。经北京、上海、昆明等十八家医院临床验证,治愈率极高。(此疗法湖南省楚雅医院独家使用,任何医疗机构不得仿冒。)

寻找多年反复发作病毒疣·疱疹患者优惠大活动

活动内容:体检费、检测费全免,治疗费、药费优惠 10%

活动时间:8月1日—8月30日

郑重承诺 无论疣体大小、轻重,均能一次性治疗。签约治疗,法律公证,发放信用卡。外地患者随治随走,为患者保密。节假日不休。

就診請到四樓病毒疣、疱疹治療中心

专家预约 0731-84147922

地址:长沙市车站北路127号楚雅医院四楼(火车站往北直走500米)